

# 三鹿系列案继续开庭,又有两名嫌犯受审 法庭上,一被告人跪地悔罪

昨日上午,耿金平、耿金珠被控生产、销售有毒、有害食品案在石家庄中级人民法院开庭审理,石家庄市检察院指控他们向原奶中添加含有三聚氰胺的混合物,并销售到石家庄三鹿集团股份有限公司等处。法庭将择日宣判这一案件。

据石家庄市中级人民法院公告,今日8时,该法院大审判庭将公开开庭审理石家庄市人民检察院提起公诉的被告人三鹿集团及田文华(三鹿集团原董事长)等生产、销售伪劣产品一案。

## 兄弟两人制售“毒牛奶”

耿金平是河北正定县人,正定县金河奶源基地负责人,其弟弟耿金珠是金河奶基送奶司机。

公诉机关提出,耿金平、耿金珠将含有三聚氰胺混合物(“蛋白粉”)的原牛奶销售到石家庄三鹿集团后,被用于生产婴幼儿奶粉等奶制品。含有三聚氰胺的婴幼儿奶粉流入全国市场后,对广大消费者特别是婴幼儿的身体造成了严重损害,应当以生产、销售有毒食品罪追究二人刑事责任。

## 一被告人跪地悔罪

昨日庭审过程中,被告耿金平在接受公诉机关询问时坦言,自己和家人从不喝掺了“蛋白粉”的原奶。

庭审现场,当被告人向法庭做最后陈述时,耿金平突然做出一个让在座人员惊讶的举动——突然跪地表示悔罪。“我不知道奶粉里加这个东西有毒,糊里糊涂地就犯了罪。我很后悔,对造成这么大损失我特别后悔。在这里我给大家道歉了。”说到这里,耿金平突然从椅子上起身,面向法官跪下。

被法官制止并被法警拉起坐到椅子上之后,耿金平情绪一时有些失控,不知道该怎么说什么。短暂沉默并调整情绪后,他补充了陈述意见,称自己是投案自首的,还协助公安机关破案,希望法庭能对其依法从宽处理。

耿金平的弟弟耿金珠在最后一陈述中也表示,“虽然我是给哥哥打工,但也触犯了法律,给社会带来了危害,我愿意接受法律的制裁。希望政府,希望法庭,希望天下老百姓给我个机会,给我一个重新做人的机会,让我以微薄之力回报社会。”

据《河北青年报》

## 《咬文嚼字》公布 2008 年十大语文差错 三聚氰胺的“氰”常被误读

29日,有“语林啄木鸟”之称的《咬文嚼字》杂志公布了2008年十大语文差错。入选今年十大差错的,多跟一年来发生的新闻事件有密切关系。其中,北京奥运会开幕式上,出现“孔子3000弟子击缶而歌”的场面时,央视某著名主持人的解说将“有朋自远方来,不亦乐乎”的“乐”误读成yuè,被《咬文嚼字》列为2008年十大语文差错之首。据说,同样的错读不时出现于各种谈话节目中,几率很大。

今年的问题奶粉事件,迅速使“三聚氰胺”成为一个社会热词。“氰”二字正确的读法应为qīng'ān,但不少人误读为qīng'ān。这个“氰”字,多年来人们一直把“氰化钾”“氰化钠”的“氰”也读作qīng,已成习惯性误读。此外,“虚与委蛇”这个成语常被误读。据披露,百家讲坛的坛主纪连海和隋丽娟都曾在节目中用过这个成语,令人遗憾的是,包括他们在内的很多人都将wēiyī念成了wēishé。

据新华社电

# 太和31户新房被政府用警力强行推倒

据新华社合肥12月30日电(“新华视点”记者程士华)农民韩光勇、袁国友等人住在木棍、塑料纸搭成的窝棚里。寒风劲吹,塑料纸呼呼啦啦地响着。棚子内没有丝毫暖和的气息。

这是记者在安徽太和袁洼村和韩洼村看到的景象。这两个村分布在S308省道两侧,路北侧是太和经济开发区建设需要拆迁的范围,拆迁涉及39户。拆迁户说,由于政府许诺的安置房现在连影子都没有,39户中有31户就在路南侧的村子内新建了房屋,另有6户暂住在亲戚家或租房居住,剩余的2户常年在外经商,已经在附近集镇上买了房子。12月11日,新建的31户新房全部被政府强行推倒。记



拆迁户站在棚子门口,旁边是被强拆的房屋 新华社记者程士华摄

者在村民提供的录像中看到,拆房时还动用了警力。

韩光勇说:“我住棚子有半个多月了。我们两口、女儿、小孙子,吃饭、睡觉都在这里。孙子被冻得发烧,只得把他送到

姥姥家去了。”说到这里,这个54岁的汉子开始掉眼泪,哽咽起来,“老房子被拆了,新房又被拆了。门窗、橱柜都砸在下面……”他的妻子范恒芳也冻得肚子拉稀,一夜要起床六七次。

对此,经开区管委会主任赵伟的解释是:“安置小区还没动工,正在规划设计。我们考虑到了拆迁户暂时没房住,按原房屋面积每月每平方米补助4元,作为搬迁租房费用,一直到安置房交付,并首付10个月费用。对于个别确实困难、租不到房子的拆迁户,本来是允许搭建临时住所的,但我们的解决方案还没出来,困难户就搭建了,其他村民也都跟风,我们只得全都拆了。”

赵伟说,有些拆迁户在可耕地上建了新房。这些新房均未经县政府批准,是违章建筑。但是,记者看到被强拆的农民管秀珍家新房位于村子中间,西侧南侧是民房,东侧北侧是道路,明显不是耕地。

## 要闻速递

香港一名两个月大女婴感染禽流感

香港一名居于深圳、两个月大的女婴30日证实感染了H9N2禽流感,目前在屯门医院隔离留医,情况稳定。深圳商报

今年国务院新闻发布会创历年之最

在今年的最后一场新闻发布会上,国务院新闻办公室主任王晨30日上午表示,2008年,国务院新闻办公室共举办了83场新闻发布会,是历史上数量最多的一年,加上党中央、国务院各部门及各省(区、市)人民政府新闻办公室举行的,3个层次新闻发布会的总数大大超过了历年,达到1587场。新民晚报

薛捍勤被任命为首任中国驻东盟大使

外交部发言人秦刚30日宣布:中国政府已设立东盟大使一职,并决定任命薛捍勤为首任中国驻东盟大使,暂为非常驻。新华社

东莞锦泰公司产饼干检出三聚氰胺超标

记者30日从广东检验检疫部门获悉,广东省东莞市食品龙头企业锦泰公司生产的“蒸薯坊”饼干由于使用某种奶粉导致三聚氰胺超标,1500余箱产品近日被东莞出入境检验检疫局销毁。经调查,导致三聚氰胺超标的原因,是锦泰公司使用了含有三聚氰胺的某种奶粉。新华社



# 多元化用车终极攻略之 09款福克斯篇

随着国内消费者用车需求的日益多元化,优秀的操控性、全方位的安全及人性化的配置同样成为他们的追求。本期我们为大家带来的是人气极高的09款福特福克斯,而且近日福克斯车型又添新丁——三厢1.8自动豪华纪念版,自然受到了消费者的广泛关注。话不多说,下面我们将陪同购车嘉宾一同走进展厅,亲身体验09款福特福克斯的独特魅力。



两位嘉宾迫不及待坐进了驾驶室来感受它的内部空间。对于注重生活品质的王先生来说,舒适的驾乘空间、人性化的内饰设计非常重要。在对前排后排空间轮番体验之后,王先生对09款福特福克斯的内部空间非常赞赏:“非常宽敞,2640mm轴距坐着就是舒服。另外,双区自动恒温空调,后排出风口,还有滑动式中央扶手,更增添了驾乘乘坐时的舒适性。”刘小姐同样给予了很高的评价:“内饰工艺很好,座椅也非常舒服。特别是USB与iPod接口对我来说非常实用,我可以通过方向盘音响控制系统直接控制播放iPod里面我喜欢的歌曲。”

如同福克斯的灵感,时刻吸引着那些在心底热衷于超越与挑战的消费者。王先生平时喜欢玩车,试驾时毫不犹豫选择了2.0手动挡运动型,“这款车3000转之后发动机的动力非常好,底盘很扎实,视野宽广,全新的飞机式仪表盘盘面一目了然,让我在操控的时候更加自信”。刘小姐更关注车子的安全性:“这款车的刹车很稳健,而且标配了前排双气囊、双侧安全气囊,让我开起来更踏实。噪音控制得也非常好,车内各种操作按钮的设计与排布也很合理,操作起来非常便捷。”

拥有优秀操控性的福克斯的油耗如何呢,我们在展厅遇到了前来做定期保养的杨先生,对于油耗杨先生表示非常满意:“一直听别人说欧洲车耗油,实际开下来的结果却很理想,因为我每天经过的路段都较为拥堵,经常遇到走走停停的状况,现在百公里只有7升左右,这个数字跟同级的日系品牌相比也毫不逊色。”

## 购车第三步:机会在于把握

临近新年,选择这个时机出手可以争取到更多的优惠,而且为庆祝福特福克斯上市三周年,中国市场销量突破30万,福特特此推出三厢1.8豪华纪念版,此款增加了豪华皮质电动调节座椅、左右双区独立恒温空调、6碟CD和方向盘音响控制系统等配置,为消费者提供了更多的选择。现在前往授权4S经销商购车买任意一款09款福特福克斯,就可获得价值万元大礼包! 09款福特福克斯现在绝对值得出手!

## 编者语:

用内外兼修来形容09款福特福克斯再恰当不过,09款福特福克斯具备了动感设计、顶尖工艺、精准操控和领先安全,满足了消费者全方位的用车需求,极大地增强了它在同级别车中的竞争力,综合评定之下无疑是中级车市场物超所值的首选车型。



## 购车第一步:造型创造感觉

刚进展厅,09款福特福克斯的“动感设计”造型便紧紧抓住了我们的眼球,改款后的福克斯前脸线条饱满,棱角分明,全新的头灯设计更显炯炯有神。刘小姐特别喜欢两厢福克斯的造型:“两厢福克斯的尾部线条更加简洁、动感。我特别喜欢橙色那款,因为经常需要拜访客户,所以开一部外形时尚的车子无异于一张移动名片,既增添魅力又体现品味”。王先生也对福克斯的造型大加赞赏:“前途动感十足,给人一种蓄势待发的感觉,在朋友圈子里也很能代表我的个性。”

## 编辑小结:

- 外观-动感设计 彰显品位 ★★★★★
- 内饰-精致工艺 全新升级 ★★★★★☆
- 空间-舒适空间 双重享受 ★★★★★

## 购车第二步:操控体现价值

作为世界拉力锦标赛(WRC)和全国汽车场地锦标赛(CCC)上的冠军车型,精准操控

## 编辑小结:

- 操控性-优良血统 毫不虚传 ★★★★★
- 安全性-领先安全 全面保护 ★★★★★
- 油耗-超低油耗 领先同级 ★★★★★☆

## 编者提示:经销商一览

- |                       |                               |                      |                             |                              |
|-----------------------|-------------------------------|----------------------|-----------------------------|------------------------------|
| 南京福特 025-52425777     | 北京景山福特 025-52105888           | 南京长福特 025-85331199   | 镇江福特 0511-88892888/88881000 | 昆山格林威 0512-57935888/57668800 |
| 常州福特 0512-52306333    | 吴江福特 0512-63046999            | 江苏高邮 0512-65971188   | 张家港福特 0512-56912799         | 苏州天柏新佳 0512-66620333         |
| 无锡新纪元福星 0510-83102111 | 江阴广告福特 0510-88258111/88258099 | 无锡东方福特 0510-82128818 | 宜兴福特 0510-87228888/87971862 | 常州欧派斯 0519-85190901/85138529 |
| 常州福特 0519-86528588    | 宿迁良手福特 0527-84588700          | 盐城森风 0515-88278827   | 徐州润东福特 0516-87774888        | 连云港盛茂 0516-85911111          |
| 泰州天安达 0523-86308366   | 扬州福特 0514-85860000            | 淮安润东 0517-83726999   | 南通福特 0513-85605333          |                              |